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AMERICAN HISTORY 

Ehrlich, Rudolf.  __Rome: Opponent or Partner?__.  The Westminster Press.  1965.  Hardcover with dust 
jacket.  296pp.  Previous owner's name penned on ffep. Worn on upper edge of text. Dust jacket is 
sunned and worn at corners, along upper edge and tattered at both ends of spine.  $8  [736281] 

Kaufmann, Yehezkel; Greenberg, Moshe, trans.  __The Religion of Israel__.  George Allen and Unwin. 
1961.  Hardcover with dust jacket.  486pp.  Wear on all edges of text which are browning. Dust jacket in 
mylar is faded and worn esp on back cover.   $50  [736342] 

May, Robert E..  __John A. Quitman: Old South Crusader [Southern Biography Series]__.  Louisiana 
State University Press.  1985.  Paperback.  465pp.  Previous owner's name inked inside front cover. 
Slightly worn on lower and upper edges of text. Cover is dented in upper front corner and near upper 
spine.  $8  [736070] 

McFaul, John M..  __The Politics of Jacksonian Finance__.  Cornell University Press.  1972.  Hardcover 
with dust jacket.  230pp.  Wear on upper and lower edges of text. Dust jacket is worn on upper front edge 
and at ends of spine  $11  [736067] 

ANCIENT NEAR EAST 

Assmann, Jan.  __Cultural Memory and Early Civilization: Writing, Remembrance and Political 
Imagination__.  Cambridge University Press.  2011.  Paperback.  319pp.  Slight wear on upper edge of 
text. Otherwise VG  $20  [735772] 

Bottero, Jean and Clarisse Herrenschmidt, Jean-Pierre Vernant; FAgan, Teresa Lavender, trans. 
__Ancestor of the West__.  University of Chicago Press.  2000.  Hardcover with dust jacket.  192pp. 
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Wear on upper and lower edges of text. Front dust jacket damaged with horizontal cuts.  $19  [735571] 

Huehnergard, John.  __An Introduction to the Ugaritic__.  Hendrickson Publishers.  2012.  Hardcover, no 
dust jacket.  246pp.  Handsome copy  $39  [736182] 

Lambert, W.G..  __Babylonian Wisdom Literature__.  Oxford.  1960.  Hardcover with dust jacket.  pp. Ex-
Libris with usual library matter and stamps to upper, lower, and outer edge of text. Wear on upper and 
lower edges of text. Otherwise VG. 338 pages of text, 75 pages of Plates  $57  [736951] 

Lambert, W.G. and A.R. Millard.  __Atra-Hasis. The Babylonian Story of the Flood__.  Oxford University 
Press.  1969.  Hardcover with dust jacket.  197pp.  Sold as is. Musty, foxing, sunned and chipped dust 
jacket.  $47  [735790] 

Outhwaite, B. M. and S. Bhayro, ed.  __From a Sacred Source: Genizah Studies in Honourof Professor 
Stefan C. Reif [Cambridge Genizah Studies Series, Volume I: Etudes sur le Judaisme Medieva, Tome 
XLII]__.  Brill.  2010.  Hardcover, no dust jacket.  419pp.  Lower corners of cover slightly dented. 
Otherwise pristine.  $127  [735725] 

ARCHAEOLOGY 

Arav, Rami and Richard Freund, ed.  __Bethsaida, A City by the North Shore of the Sea of Galilee: 
Volume One, Bethsaida Excavations Project__.  Thomas Jefferson University Press.  1995.  Paperback. 
337pp.  VG. Previous owner's stamp and author's inscription on ffep.  $12  [736063] 

Dearman, J. Andrew and M. Patrick Graham eds..  __The Land that I Will Show You. Essays on the 
History and Archaeology of the Ancient Near East in Honor of J. Maxwell Miller [Journal for the Study of 
the Old Testament Supplement Series 343]__.  Sheffield Academic Press.  2001.  Hardcover with dust 
jacket.  320pp.  G/G. Ex-Libris with usual library matter and stamps to top, bottom, and fore-edge of page 
block. Otherwise very good.  $37  [736364] 

Dever, William G..  __Beyond the Texts. An Archaeological Portrait of Ancient Israel and Judah__.  SBL 
Press.  2017.  Hardcover with dust jacket.  749pp.  VG/VG. Slightly cocked spine. Dust jacket flaps taped 
down.  $37  [735897] 

Johns, Catherine.  __Arretine and Samian Pottery__.  The British Museum.  1971.  Paperback.  47pp. 
Worn on upper edge of text and spine. Otherwise VG. 31 pages text and 16 pages of Plates  $8 [736197] 
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Merling, David and Lawrence T. Geraty, eds.  __Hesban: After 25 Years__.  Institute of Archaeology / Horn 
Archaeological Museum.  1994.  Paperback.  379pp.  Wear on lower edge of text. Cover is worn at corners  
$19  [736068] 

Pritchard, James B., ed.  __Ancient Near Eastern Texts: Relating to the Old Testament (Third Edition with 
Supplement)__.  Princeton University Press.  1969.  Hardcover with dust jacket.  710pp.  Ex-Libris with 
usual library matter and stamps to top, bottom, and outer edge of text. Light highlighting. Wear on all edges 
of text. Dust jacket is worn on both ends of spine which is faded. (Heavy item, will require additional 
shipping fees)  $97  [736522] 

Rice, Prudence M..  __Pottery Analysis: A Sourcebook__.  The University of Chicago Press.  1987. 
Hardcover, no dust jacket.  558pp.  Previous owner's name on ffep. Wear on lower edge of text. Cocked 
spine and tear in upper spine of cover  $16  [737009] 

 

Williams, Frank, trans.  __The Panarion of Epiphanus of Salamis (3 Books in Two Volumes) [Book I 
(Sects 1-46); Books II and III (Sects 47-80, De Fide)]__.  Brill .  1987.  Hardcover, no dust jacket.  pp. 
Nag Hammadi Studies, XXXV and XXXVI. Both volumes have personal library stamp on upper edge of 
text and inside front cover. Book 1 has slight underlining and notes on ffep and inside book cover; Front 
cover is stained. Book 2 worn on upper and lower edges of text. 359 and 677 pages. (Heavy item, will 
require additional shipping fees)  $157  [735798] 
 
Wright, Thomas ed..  __Early Travels in Palestine, Comprising the Narratives of Arculf, Willibald, 
Bernard, Saewulf, Sigurd, Benjamin of Tudela, Sir John Maundeville, de la Brocquiere, and Maundrell__. 
KTAV Publishing House, Inc..  1968.  Hardcover, no dust jacket.  517pp.  Slightly yellowed pages, light 
penciling, scuffed spine. Else good.  $13  [736022] 

Yamauchi, Edwin M..  __Pre-Christian Gnosticism: A Survey of the Proposed Evidences [Twin Brooks 
Series]__.  Baker Book House.  1983.  Paperback.  278pp.  Personal library stamp on upper edge of text. 
Wear on all edges of text. Cover is worn along spine  $12  [735953] 

ART 

Merback, Mitchell B..  __Perfection's Therapy: An Essay on Albrecht Durer's Melencolia I__.  Zone 
Books.  2017.  Hardcover with dust jacket.  357pp.  Cocked spine. Dust jacket flaps taped to book. Else 
good  $22  [735681] 

BIBLES 

.  __Holy Bible: Interlinear King James Version, Reference Bible with Revised Version variants__. 
Cambridge University Press.  .  Full leather.  pp.  In Box.Handsome copy  $377  [737098] 
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.  __Holy Bible: New Revised Standard Version with Apocrypha__.  Oxford University Press.  .  Full 
leather.  pp.  In Box. Handsome copy  $122  [737096] 

.  __New American Standard Bible__.  Lockman Foundation.  2020.  Full leather.  pp.  In Box. Bible in 
case. Large Print Ultrathin. Handsome copy  $122  [737097] 

.  __The Holy Bible. English Standard Version, Containing the Old and New Testaments. The Augustine 
Bible. Catholic Edition, with Deuterocanonical Books__.  Augustine Institute.  2020.  Vinyl.  1201pp.  Near 
fine. Burgundy vinyl binding, ribbon markers.  $47  [736133] 
 
.  __The New Oxford Annotated Bible with Apocrypha: An Ecumenical Study Bible__.  Oxford University 
Press.  2018.  Hardcover, no dust jacket.  2386pp.  Cover has two tiny dents on the front and worn on the 
back. Otherwise pristine  $32  [737205] 

.  __The Orthodox Study Bible: New Testament and Psalms: Discovering Christianity in the Pages of the 
New Testament__.  Thomas Nelson.  1997.  Paperback.  pp.  Handsome copy  $27  [736001] 

Coogan, Michaei D., ed.  __New Oxford Annotated Bible: New Revised Standard Version, With 
Apocrypha, An Ecumenical Study Bible (5th Edition)__.  Oxford University Press.  2018.  Hardcover, no 
dust jacket.  2386pp.  Wear on lower edge of text. Otherwise pristine  $37  [736295] 

BIBLICAL GREEK 

Bauers, Walter; Danker, Frederick William, ed.  __A Greek-English Lexicon of the New Testament and 
other Early Christian Literature (Third Edition)__.  The University of Chicago Press.  2000.  Hardcover 
with dust jacket.  1108pp.  Ex-Libris with usual library matter and stamps to top, bottom, and outer edge 
of text. Otherwise pristine (Heavy item, will require additional shipping fees)  $127  [736549] 

Goodwin, William Watson; revised by Charles Burton Gulick.  __Greek Grammar__.  Ginn and Company. 
1930.  Hardcover, no dust jacket.  472pp.  Foxing of upper edge of text. All edges of text are worn. 
Browning inside front and back cover. Else good.  $15  [737208] 

Helbing, Robert.  __Grammatik der Septuaginta. Laut- und Wortlehre__.  Gottingen: Vandehoeck und 
Ruprecht.  1907.  Buckram.  149pp.  Professionally rebound in brown buckram. Ex-library with minimal 
library matter (blind-stamp to title page, penciled call number to first preface page). Yellowed pages, two 
repaired tears to title page, early owner name on title page. Else good.  $27  [736034] 
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Jannaris, Antonius N..  __An Historical Greek Grammar Chiefly of the Attic Dialect as written and spoken 
from classical antiquity down to the present time. Founded upon the ancient texts, inscriptions, papyri 
and present popular Greek__.  George Olms Verlag.  1987.  Hardcover, no dust jacket.  737pp.  Good; 
back hinge slightly weak.  $67  [736305] 

Lampe, G.W.H. ed..  __A Patristic Greek Lexicon. With Addenda et Corrigenda__.  Oxford University 
Press.  1984.  Hardcover with dust jacket.  1568pp.  VG/G. Slightly edge-worn boards. Scuffed,chipped 
and worn dust jacket.Heavy item, will require additional shipping fees.  $300  [735845] 

Liddell, Henry George and Robert Scott.  __A Greek-English Lexicon__.  Oxford at the Clarendon Press. 
1958.  Hardcover, no dust jacket.  2111pp.  Previous owner's name on ffep. Worn signature between 
ffeps. Wear on all edges of text. Cover is worn in spots on front face and lower spine. (Heavy item, will 
require additional shipping fees)  $42  [736209] 

Liddell, Henry George and Robert Scott; Henry Stuart Jones and Roderick McKenzie.  __A Greek English 
Lexicon. A New Edition, Revised and Augmented Throughout__.  Oxford, at the Clarendon Press.  1961.  
Hardcover with dust jacket.  2111pp.  Ex-Libris with usual library matter and stamps to top, bottom, and 
fore-edge of page block. Previous owner's details in ink on ffep and back glued end paper. Light edge-
wear to boards. Dust jacket badly torn, repaired with masking tape, and taped down to boards. Lower 
page corners curled. Otherwise a sound reading copy. Heavy item, will require additional shipping fees. 
$40 [736969] 

Louw, Johannes P. and Eugene A. Nida, eds.  __Greek-English Lexicon of the New Testament Based on 
Semantic Domains (Two Volumes) (second edition)__.  United Bible Societies.  1989.  Hardcover, no 
dust jacket.  pp.  Ex-Libris with usual library matter and stamps to upper, lower, and outer edge of text. 
Otherwise pristine. 843 and 375 pages (Heavy item, will require additional shipping fees)  $77  [736876] 

Oikonomides, AL. N., ed.  __Abbreviations in Greek: Inscriptions, Papyri, Manuscripts, and Early Printed 
Books__.  Ares Publishers.  1974.  Hardcover, no dust jacket.  204pp.  Personal library stamp inside front 
cover and upper edge of text. Otherwise pristine copy.  $37  [735690] 

Porter, Stanley E..  __Verbal Aspect in the Greek of teh New Testament, with Reference to Tense and 
Mood [Studies in Biblical Greek, Vol 1]__.  Peter Lang.  1993.  Paperback.  582pp.  Wear on lower edge 
of text. Cover is worn on the edges.  $37  [735696] 

Preuschen, Erwin.  __Vollstandiges Griechisch-Deutsches Handworterbuch zu den Schriften des Neuen 
Testaments und der ubrigen urchristlichen Literatur__.  Alfred Topelmann.  1910.  Half leather.  1183pp. 
In German. Slightly worn, half-leather binding. Light foxing, slightly musty.  $37  [735857] 

Rahlfs, Alfred ed..  __Septuaginta. Id est Vetus Testamentum graece iuxta LXX interpretes edidit Alfred 
Rahlfs__.  Deutsche Bibelgesellschaft.  1979.  Hardcover, no dust jacket.  941pp.  Very good condition. 
$27  [736266] 
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Rahlfs, Alfred ed..  __Septuaginta. Id est Vetus Testamentum graece iuxta LXX interpretes. Editio Octava 
(complete, 2 volume set)__.  Wurttembergische Bibelanstalt Stuttgart.  1965.  Hardcover, no dust jacket. 
pp.  Shaken. Ex-Libris with usual library matter and stamps to top, bottom, and fore-edge of page block. 
Otherwise good. 1184, 941 pages. Heavy item, will require additional shipping fees.  $20  [736880] 

Riley, Mark.  __A Classical Greek Reader. Selections from Wilamowitz and Marchant. With Additions, a 
New Introduction and Disquisition on Greek Characters__.  Sophron Editor.  2013.  Paperback.  324pp. 
Greek text, with brief introduction in English. Very good condition.  $10  [736293] 

 

Robertson, A.T..  __A Grammar of the Greek New Testament in the Light of Historical Research__. 
Broadman Press.  1934.  Hardcover, no dust jacket.  1454pp.  Ex-Libris with usual library matter and 
stamps to upper, lower, and outer edge of text. Wear on upper and lower edges of text. Browing inside 
front and back cover, ffep and bfep. Else good (Heavy item, will require additional shipping fees)  $20 
[736950] 

Wallace, Daniel B..  __The Basics of New Testament Syntax: An Intermediate Greek Grammar__. 
Zondervan.  2000.  Hardcover, no dust jacket.  334pp.  VG. Corners of cover are dented.  $15  [736086] 

Wettstein, Jacobus.  __Novum Testamentum Graecum. Tomus I and Tomus II (complete, 2 volume set) 
__.  Akademische Druck- U. Verlagsanstalt.  1962.  Hardcover, no dust jacket.  pp.  Greek text, Latin 
notes. Complete set, volume 1 and volume 2. Stained boards, second volume's outer page edges 
slightly grubby. Previous owner's stamp to each title page and inside second volume. Else good. 966, 
920, 27 pages. Heavy item, will require additional shipping fees.  $100  [735814] 

BIBLICAL HEBREW 

Botterweck, G. Johannes and Helmer Ringgren eds..  __Theological Dictionary of the Old Testament 
volume VI__.  William B. Eerdmans Publishing Company.  1990.  Hardcover with dust jacket.  491pp. 
Ex-Libris with usual library matter and stamps to top, bottom, and fore-edge of page block. Else very 
good.  $47  [736923] 

Botterweck, G. Johannes and Helmer Ringgren, Eds..  __Theological Dictionary of the Old Testament, 
volume IV__.  Wm. B. Eerdmans Publishing Co..  1980.  Hardcover with dust jacket.  493pp.  Volume 4 
only. Ex-Libris with usual library matter and stamps to top, bottom, and fore-edge of page block. 
Otherwise very good.  $15  [736925] 

Botterweck, G. Johannes; Helmer Ringgren, and Heinz-Josef Fabry eds..  __Theological Dictionary of 
the Old Testament volume V__.  William B. Eerdmans Publishing Company.  1988.  Hardcover with dust 
jacket.  521pp.  Volume 5 only. Ex-Libris with usual library matter and stamps to top, bottom, and 
foreedge of page block. Otherwise very good.  $16  [736922] 
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Botterweck, G. Johannes; Helmer Ringgren, and Heinz-Josef Fabry eds..  __Theological Dictionary of 
the Old Testament volume VII__.  William B. Eerdmans Publishing Company.  1995.  Hardcover with 
dust jacket.  552pp.  Volume 7 only. Ex-Libris with usual library matter and stamps to top, bottom, and 
fore-edge of page block. Previous owner's purchase record in ink on ffep. Else very good.  $47  [736926] 

Botterweck, G. Johannes; Helmer Ringgren, and Heinz-Josef Fabry eds..  __Theological Dictionary of 
the Old Testament volume VIII__.  William B. Eerdmans Publishing Company.  1997.  Hardcover with 
dust jacket.  560pp.  Volume 8 only. Ex-Libris with usual library matter and stamps to top, bottom, and 
fore-edge of page block. Previous owner's purchase record in ink on ffep. Else very good.  $42  [736927] 

 

Kautzsch, E.; A.E. Cowley trans..  __Gesenius' Hebrew Grammar, as Edited and Enlarged by E. 
Kautzsch. Second English edition__.  Oxford, at the Clarendon Press.  1963.  Hardcover with dust 
jacket. 598pp.  Ex-Libris with usual library matter and stamps to top, bottom, and fore-edge of page 
block. Chipped and scuffed dust jacket.  $10  [736791] 

Lisowsky, Gerhard.  __Konkordanz zum Hebraischen Alten Testament. Zweite Auflage [Concordantiae 
Veteris Testamenti Hebraicae Atque Aramaicae]__.  Wurttembergische Bibelanstalt.  1958.  Hardcover, 
no dust jacket.  1672pp.  Ex-Libris with usual library matter and stamps to top, bottom, and fore-edge of 
page block. Sunned boards. Previous owner details to front end papers. Heavy item, will require 
additional shipping fees.  $10  [736780] 

Muraoka, T. and J. F. Elwolde, ed.  __Sirach, Scrolls and Sages: Proceedings of the Second 
International Symposium on Hebrew of the Dead Sea Scrolls, Ben Sira, and the Mishnah, held at Leiden 
University, 15-17 December 1997 [Studies on the Texts of the Deserts of Judah XXXIII]__.  Brill.  1999. 
Hardcover with dust jacket.  364pp.  Personal library stamp on upper edge of text. Otherwise pristine. 
$127  [735794] 

Sanders, Seth L..  __The Invention of Hebrew__.  University of Illinois Press.  2010.  Hardcover, no dust 
jacket.  258pp.  Very good condition  $39  [735566] 

Watson, Wilfred G.E..  __Classical Hebrew Poetry. A Guide to Its Techniques__.  T & T Clark.  2008. 
Paperback.  460pp.  Pencil notes to half title, stained front wrapper, deeply creased spine.  $37  [735910] 

Weingreen, J..  __A Practical Grammar for Classical Hebrew. Second edition__.  Oxford, at the 
Clarendon Press.  1959.  Hardcover with dust jacket.  314pp.  10th printing. Previous owner's stamp on 
upper edge of text. Otherwise pristine.  $22  [736999] 
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BIBLICAL INTERPRETATION 

Altmann, Alexander ed..  __Biblical and Other Studies [Philip W. Lown Institute of Advanced Judaic 
Studies, Studies and Texts Volume 1]__.  Harvard University Press.  1963.  Hardcover with dust jacket. 
266pp.  Sold as is. Slight foxing, slight markings. Dust jacket foxed and chipped, dust jacket flaps taped 
down to boards.  $18  [735791] 

Arichea, Daniel C. and Howard A. Hatton.  __A Handbook on The Letter of Jude and the Second Letter 
from Peter [UBS Handbook Series]__.  United Bible Societies.  1993.  Paperback.  188pp.  VG. Previous 
owner's name penned on ffep  $30  [736230] 

Baird, William.  __History of New Testament Research, Vol. 2: From Jonathan Edwards to Rudolf 
Bultmann __.  Fortress.  2003.  Hardcover with dust jacket.  565pp.  Vol. 2 only. Wear on upper and lower 
edges of text. Worn signature btwn half title and title page  $27  [736282] 

Bakker, H. P. S..  __Towards a Critical Edition of the Old Slavic New Testament: A Transparent and 
Heuristic Approach__.  University of Amsterdam.  1996.  Paperback.  188pp.  Personal library stamp on 
upper edge of text. Handsome copy  $22  [735951] 

Bakker, H. P. S..  __Towards a Critical Edition of the Old Slavic New Testament: A Transparent and 
Heuristic Approach__.  University of Amsterdam.  1996.  Paperback.  188pp.  VG. Cover has slight wear 
on upper edge and front corners  $22  [735952] 

Barr, James.  __Comparative Philology and the Text of the Old Testament__.  Eisenbrauns.  2001. 
Hardcover, no dust jacket.  436pp.  Slight cocking. Otherwise VG  $15  [735728] 

Bartholomew, Craig; Colin Greene, and Karl Moller eds..  __After Pentecost. Language and Biblical 
Interpretation [The Scripture and Hermeneutics Series]__.  Paternoster Press, Zondervan.  2001. 
Hardcover, no dust jacket.  425pp.  Good. Ex-Libris with usual library matter and stamps to top, bottom, 
and fore-edge of page block. Cocked spine.  $16  [736270] 

Bartholomew, Craig; Colin Greene, and Karl Moller eds..  __After Pentecost. Language and Biblical 
Interpretation [The Scripture and Hermeneutics Series]__.  Paternoster Press, Zondervan.  2001. 
Hardcover, no dust jacket.  425pp.  Good. Ex-Libris with usual library matter and stamps to top, bottom, 
and fore-edge of page block. Slightly cocked spine.  $16  [736328] 
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Bartholomew, Craig; Jonathan Chaplin, Robert Song, and Al Wolters eds..  __A Royal Priesthood? The 
Use of the Bible Ethically and Politically. A Dialogue with Oliver O'Donovan__.  Paternoster Press.  2002. 
Hardcover, no dust jacket.  445pp.  Ex-Libris with usual library matter and stamps to top, bottom, and 
fore-edge of page block. Slightly sunned cover.  $10  [736308] 

Bensly, Robert L., J. Rendel Harris, and F. Craword Burkitt.  __The Four Gospels in Syriac, transcribed 
from the Sinaitic Palimpsest__.  Cambridge, at the University Press.  1894.  Hardcover, no dust jacket. 
1894pp.  Professionally rebound in tan cloth. Foxing, light wear to spine edges and board corners. Else 
very good. Text entirely in Syriac.  $127  [735813] 

Brinkley, Richard N..  __Thy Strong Word: The Enduring Legacy of Martin Franzmann__.  Concordia. 
1993.  Paperback.  141pp.  VG, Slight wear on outer edge of text.  $22  [736066] 

Brown, Schuyler.  __Text and Psyche: Experiencing Scripture Today__.  Continuum.  1998.  Hardcover 
with dust jacket.  141pp.  VG/VG. Very good. Dust jacket in mylar  $10  [737042] 

Buber, Martin and Franz Rosenzweig; Rosenwald, Lawrence adn Everett Fox, trans.  __Scripture and 
Translation__.  indiana University Press.  1994.  Hardcover with dust jacket.  223pp.  Handsome copy 
$40  [735891] 

Carr, David M..  __Holy Resilience. The Bible's Traumatic Origins__.  Yale University Press.  2014. 
Hardcover with dust jacket.  322pp.  G/VG. Slight penciling  $20  [736131] 
 
Carruth, Shawn and Albrecht Garsky.  __Q 11:2b-4: Reconstructions of Q Through Two Centuries of 
Gospel Research Excerpted, Sorted and Evaluated__.  Peeters.  1996.  Paperback.  206pp.  Previous 
owner laminated with stamp inside front cover. Slight wear all edges of text  $11  [736194] 

Childers, J.W. and D.C. Parker.  __Transmission and Reception: New Testament Text-Critical and 
Exegetical Studies [Texts and Studies Third Series Vol. 4]]__.  Gorgias Press.  2006.  Hardcover, no dust 
jacket.  327pp.  Inscribed and signed by author J.W. Childers. Shaken.  $57  [736320] 

Daube, David; Metzger, Ernest ed.  __David Daube: A Centenary Celebration__.  Tradito Iuris Romani. 
2010.  Paperback.  180pp.  Very good condition  $14  [735680] 
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de Jonge, M. ed..  __Studies on the Testaments of the Twelve Patriarchs. Text and Interpretation [Studia 
in Veteris Testamenti Pseudepigrapha Vol. III]__.  E.J. Brill.  1975.  Hardcover, no dust jacket.  329pp. 
Previous owner's stamp to title page and front glued end paper. Upper spine bumped and scuffed.  $47 
[735829] 

Ehrman, Bart D..  __Didymus the Blind and the Text of the Gospels [The New Testament in the Greek 
Fathers, Number 1]__.  Scholars Press.  1986.  Hardcover, no dust jacket.  288pp.  Personal library 
stamp on upper edge of text. Slight underlining. Otherwise VG  $37  [735764] 

Ehrman, Bart D..  __Studies in the Textual Criticism o fthe New Testament [New Testament Tools and 
Studies, Volume 33]__.  Brill.  2006.  Hardcover, no dust jacket.  406pp.  Handsome copy  $127 
[735600] 

Ehrman, Bart D. and Michael W. Holmes, ed.  __The Text of the New Testament in Contemporary 
Research: Essays on the Status Quaestionis [New Testament Tools, Studies and Documents 42] (Second 
Edition)__.  Brill.  2013.  Hardcover, no dust jacket.  884pp.  Very good condition (Heavy item, will require 
additional shipping fees)  $167  [735752] 

 

Ehrman, Bart D.; Gordon D. Fee, and Michael W. Holmes.  __The Text of the Fourth Gospel in the 
Writings of Origen, Volume One [SBL The New Testament and the Greek Fathers Number 3]__. 
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